



Prof. Dr. Merkely Béla
rektor úr részére

Ikt.sz.: 12706-4/ KTIT/2019

Semmelweis Egyetem

Tisztelt Rektor Úr!

Rektor Úr mai napon keltezett 12706-2/KSRET/2019 iktató számú levelére az alábbiakban válaszolok.

Rektor Úr tudomással bír arról, hogy folyamatban van az Egyetem 2019. évi vezetői költségvetésének tervezése mind a bevételi oldal, mind pedig a kiadási oldal vonatkozásában. A 2019. évi vezetői költségvetés kereteinek Szenátus általi elfogadásáig az Egyetem gazdálkodása a Gazdálkodási szabályzatnak megfelelően, valamint a 126437/GFIKOI/2018 iktatószámú tájékoztató szerint történik.

2019. január 25-én munkaértekezletet tartottam a kancellári egyetértési jogosultságomat delegált jogkörben gyakorló vezetők részére. Ezen a munkaértekezleten felhívtam munkatársaim figyelmét arra, hogy a 2019. évi vezetői költségvetés elfogadásáig a 2018. évben tervezett és elfogadott emberi-erőforrás fejlesztések (amennyiben azok végrehajtása áthúzódott erre az évre) valósíthatók csak meg, azon túlmutató fejlesztések nem. Kivételként meghatároztam a különös méltánylást igénylő eseteket (például többletteljesítmény elérése érdekében szükséges munkaerő-fejlesztés), amely esetekben személyesen kívánok mérlegelni és gyakorolni az egyetértési jogomat. A megüresedett munkakörök továbbra is betölthetők.

Fentiekből Rektor Úr megbizonyosodhat arról, hogy az Egyetem mindhárom alaptevékenységének működtetése, a 2019. év feladatellátásának tervezhetősége, a Szenátusi döntések megalapozása és végrehajtása érdekében folyik a munka a kancellári irányítású területeken. Rektor Úr által sérelmezett esetben nincs szó olyan kancellári intézkedésről, ami szembemenne a joggal, a gazdaságos működéssel, vagy akár az Ön által felvetett erkölccsel. Tevékenységem célja ez esetben is annak szolgálata, hogy a költségvetési egyensúly a 2019. évben is fennmaradjon, a bevételi és kiadási oldal megtervezése és Szenátus általi elfogadása előtt ne történhessen indokolatlan elköteleződés a források felhasználására.

Kérem tisztelt Rektor Urat, hogy a jövőben több bizalmat tanúsítson kancellári tevékenységem iránt, és téves információkból ne vonjon le azonnal a kancellárt dehonesztáló következtetéseket.

Budapest, 2019. január 28.

Tisztelettel,



Dr. Szász Károly
kancellár